La Doctora Gracia Moreno reconocida en los XIII Premios Madrid Magazine
Más de 25 años de dedicación y excelencia profesional avalan la carrera de la reconocida especialista Doctora Gracia Moreno en medicina estética y capilar.
La Doctora Gracia Moreno ha sido galardonada por su destacada trayectoria profesional en la XIII edición de los Premios Madrid Magazine, un reconocimiento que celebra sus más de 25 años de dedicación a la medicina y su excelencia en el campo de la medicina estética y capilar. La ceremonia tuvo lugar el pasado sábado, 15 de febrero, en el icónico Veles e Vents de Valencia, reuniendo a más de 200 asistentes.
Conocida por su compromiso con la salud, el bienestar y la innovación en tratamientos estéticos, la Doctora Gracia Moreno agradeció el premio al jurado y a Clara Tena, directora general de Madrid Magazine. “Este reconocimiento es un gran honor y una motivación para seguir ofreciendo a mis pacientes tratamientos médicos estéticos de máxima calidad”, afirmó emocionada.
Durante su discurso, la doctora también hizo hincapié en la importancia de mantenerse actualizada en un sector en constante evolución: “En medicina estética, la formación continua es clave para ofrecer soluciones innovadoras y eficaces. Este premio refuerza mi compromiso de seguir aprendiendo y creciendo profesionalmente”.
Una carrera de excelencia en medicina estética
La Doctora Gracia Moreno cuenta con más de 25 años de experiencia en medicina, especializándose en medicina estética y capilar, donde ha sido pionera en la aplicación de técnicas avanzadas y tratamientos personalizados. Su enfoque en realzar la belleza natural de sus pacientes con métodos mínimamente invasivos le ha ganado un amplio reconocimiento y respeto en el sector.
“Mi objetivo siempre ha sido mejorar la calidad de vida de mis pacientes, ayudándoles a sentirse seguros y felices con su imagen. Recibir este premio es un reflejo de ese compromiso y me impulsa a seguir innovando en mi práctica médica”, destacó.
Una noche de celebración y reconocimientos
La ceremonia de entrega de los XIII Premios Madrid Magazine fue conducida por Belén Berkeley, licenciada en derecho y presentadora, quien dio paso a Clara Tena. La directora de Madrid Magazine resaltó el propósito de estos premios: “Reconocer el trabajo de los autónomos y empresarios, para que puedan seguir creciendo. Todos estamos aquí con un único objetivo, reconocer el trabajo que están realizando los premiados”.
El evento congregó a una selecta audiencia en el espectacular Veles e Vents de Valencia, homenajeando a empresarios y profesionales de diversos sectores que destacan por su excelencia y contribución al crecimiento económico y social de España.

